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PROGRAMAJÁNLÓ
Városunk egyik legnépszerűbb rendezvénye a Matyó Húsvét, 
melyet idén április 1-jén és 2-án rendeznek meg: színes hagyo-
mányőrző programok, locsolkodás, kirakodóvásár, tojásfestés, 
néptáncbemutatók,valamint élő koncertek a Hadas városrészben. 
Fellép a Kiss Kata Zenekar, a sztárvendég: Csepregi Éva. A Hajdu 
Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum udvarán egész nap állatsi-
mogatásra nyílik lehetőség, emellett a hagyományoknak megfelelő-
en kovácsbemutatót is rendeznek.
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VÁROSHÁZA AKTUÁLIS

TÁJÉKOZTATÓ Dr. Fekete Zoltán polgármester az ülés 
elején ismertette az elmúlt időszak rendezvényeit, 
eseményeit, valamint beszámolt a városban zajló pá-
lyázatokról, beruházásokról is. Elmondta, a volt Jó-
zsef Attila úti háziorvosi rendelő épületének bontása 
befejeződött, valamint a László Károly úti tagóvoda 
játszó udvarának bővítéséhez kapcsolódóan a volt 
Kolping-ház bontása is befejezéséhez közeledik, az 
időjárás függvényében folytatják a munkát. Továbbá 
megtörtént a Mező Ferenc Tagiskola tetőszerkezet 
átépítésének munkaterület átadása, a kivitelezési 
munkák hamarosan megkezdődnek, a Bárdos Lajos 
Tagiskola volt udvarán pedig kialakított betonüzem-
ben a járdalapok gyártása folyik. 

ELFOGADTÁK Az első pontban az önkormány-
zat idei költségvetését fogadta el a testület, 
amelynek bevételi és kiadási főösszegét 
9.849.551 E Ft-ban állapította meg. 

– Ez a költségvetés tartalmaz 4,1 milliárd 
forintnyi fejlesztést is, biztosítja a tavaly és tavaly 
előtt elnyert pályázataink anyagi hátterét. Ilyen 
még sosem volt a város történetében, hogy ennyi 
pénzt tudtunk volna fejlesztésre fordítani. A költ-
ségvetés biztonságot nyújt Mezőkövesd számára, 
intézményeink működése biztosított. A szociális 
ellátásokat nem szűkítettük, megmaradtak a 
nyugdíjasoknak járó kedvezmények, továbbá 
azt is azt is kijelenthetjük, hogy Mezőkövesd 
Önkormányzatának nincs adóssága – mondta el 
dr. Fekete Zoltán polgármester. 

A napirendi ponthoz kapcsolódóan az 
önkormányzat saját bevételeinek és az adós-
ságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségének költségvetési évet követő 
három évre vonatkozó bemutatásáról szóló 
határozatot is elfogadták a városatyák. 

DÖNTÉSEK Az önkormányzat a fejlesztések 
elősegítése érdekében Mezőkövesd Város 
Településrendezési Tervének és Helyi Építési 
Szabályzatának módosítását kezdeményezte. 
Az elkészült dokumentáció véleményezteté-
sére került, a beérkezett észrevételeket, javas-

latokat összegezték, legutolsó intézkedést: 
javítást, kiegészítést igénylő kitételt, a B-A-Z. 
Megyei Kormányhivatal Állami Főépítésze, 
és a Bükki Nemzeti Park Igazgatósága tett, 
amit szintén beépítettek. A képviselő-testü-
let szükségesnek tartja a településrendezési 
tervek módosítására készült tervdokumen-
táció javítását, a tervezett kiegészítésekkel, 
javításokkal, indoklással egyetért, ezzel 
együtt a tervdokumentáció véglegesítést 
elfogadja, a véleményezési szakaszt pedig 
lezártnak tekinti. A következőkben a képvi-
selők megtárgyalták a Mezőkövesdi Kistér-
ségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ 2018. évi intézményi térítési díjainak 
megállapítására vonatkozó előterjesztését, 
majd egyhangúlag elfogadták azt. A térítési 
díjak nem változnak 2018-ban, a tavaly el-
fogadottakat nem emelik, amely azt jelenti, 
hogy az Idősek Otthona 86.200 Ft/fő/hó, az 
Idősek Gondozóháza 75.000 Ft/fő/hó, a Házi 
segítségnyújtás 200.-Ft/fő/óra térítési díjait 
megtartják, az idősek klubjának intézmé-
nyi térítési díját 0.-Ft-ban állapítják meg. 
A következő napirendi pontban a testület 
megtárgyalta és elfogadta a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Mezőkövesdi Gondozóház 
2017. évi önkormányzattól átvállalt szociális 
feladatok ellátásáról szóló beszámolóját, 
valamint felülvizsgálta a 2004-ben kötött 
Ellátási Szerződést, és megállapította, hogy 
annak módosítására nincs szükség, ugyan-
azzal a tartalommal hosszabbítják meg a 
következő évre. A 2016. évi tapasztalatok 
azt mutatják, hogy az ellátási szerződésben 
vállalt feladatok teljesültek, az MMSZ és az 
Önkormányzat is maradéktalanul betartotta 
a vállalt kötelezettséget. Ennek a jó mun-
kának köszönhetően városunkban az elmúlt 
évben nem is volt probléma a hajléktalanok 
ellátásával. A Képviselő-testület vállalja, 
hogy az önkormányzat tárgyévi költségve-
tési rendeletében jóváhagyott normatíva 
kiegészítést nyújt az MMSZ részére, amelynek 
összege 3.700.000 forint, a tavalyi évhez 
hasonlóan. A Mezőkövesdi Közös Önkormány-
zati Hivatal jegyzőjének a hivatal 2017. évben 
végzett munkájáról szóló beszámolót szintén 
elfogadták a városatyák. Az önkormányzat a 
Matyó Húsvét rendezvényt 1.715.000 forinttal 
támogatja, az előterjesztésben foglalt prog-
ramtervezetet elfogadta a testület. A város 
egyik leglátogatottabb eseményét a Matyó-
földi Idegenforgalmi Egyesület szervezi idén 
is, amelynek időpontja április 1-2. 

VÁLTOZTATÁSOK A napirendi pontok között 
szerepelt a polgármester 2018. évi szabadsága 
ütemezése, amelyet jóváhagytak a képviselők, 
majd módosították a Mezőkövesdi Többcélú 
Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását a 
mezőnagymihályi polgármester személyében 
bekövetkezett változás miatt. A település la-
kossága január 14-én Némethné Kovács And-
reát választotta meg polgármesternek, így a 
Megállapodás 2. függelékében átvezetésre ke-
rül az új polgármester neve és értelemszerűen 
a Megállapodás aláírója is ő lesz. A városatyák 
a változás miatt a Mezőkövesdi Hulladékgaz-
dálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 
Megállapodását is módosították. Mezőkövesd 
Város Önkormányzata és a Mezőkövesdi VG 
Nonprofit Zrt. között meglévő szolgáltatási 
szerződések díjainak módosítását tárgyal-
ták a következő pontban a képviselők. A 
feladatok – Kavicsos-tavi Szabadidő-park 
üzemeltetése, a város közparkjainak és 
egyéb zöld felületének fenntartása, ápolási 
munkái, gépi és kézi közterület tisztítás, 
egyéb városüzemeltetési feladatok ellátása, 
fizető parkolók üzemeltetése, élelmiszer- és 
használt-cikk piac, valamint Agrárinnovációs 
Központ üzemeltetése, helyi autóbusz járat 
üzemeltetése, gyepmesteri feladatok ellátása 
és regionális állati hulladék gyűjtő és átrakó 
telep üzemeltetése – lebonyolítását szabá-
lyozó szerződések 2012. január elejétől léptek 
életbe. Az azóta eltelt 6 év indokolta azok 
tartalmának és díjazásának felülvizsgálatát és 
szükség szerinti módosítását. 

INGATLANOK Az ülés végén a Juharfa u. 3. 2 
lh. 3/13. szám alatti önkormányzati bérlakás 
hasznosításáról döntöttek, a szerződést 
március 1-től további két évvel meghosszab-
bították. Az önkormányzat korábban döntött 
arról, hogy a város tulajdonában álló 0300/6 
hrsz-ú ingatlant bérbe adja fotovoltaikus 
erőmű megvalósítása érdekében az MVM 
Hungarowind Kft. részére. Az előterjesztés 
tartalmazta, hogy az önkormányzat nem zár-
kózik el attól, hogy esetleg egy arra alkalma-
sabb területen valósuljon meg a beruházás. 
A Kft. új helyszínen szeretné a beruházást 
megvalósítani, és a Mezőkövesd, külterület 
0225/3 hrsz-ú kivett szemétlerakó telep 
területét jelölte meg. A képviselő-testület 
úgy döntött, hogy az erőmű a Mezőkövesd, 
külterület 0225/3 hrsz-ú ingatlanból kialakult 
0225/7 hrsz-ú ingatlanon valósuljon meg. 

Dori Anett

Üléseztek a képviselők
Az önkormányzat ez évi 
költségvetését és a Me-
zőkövesdi Közös Önkor-
mányzati Hivatal tavalyi 
éves munkájáról szóló 
beszámolót is elfogadták 
a városatyák idei máso-
dik testületi ülésükön 
február 28-án.
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AKTUÁLIS

Tisztelt Választópolgárok!
A választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény és a 
végrehajtásáról rendelkező 
1/2018. (I.3.) IM rendelet alapján 
a Borsod-Abaúj –Zemplén Megyei 
7. sz. Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi Választási Iroda 
(a továbbiakban: OEVI) vezetője-
ként – a 2018. április 8. napjára 
kitűzött országgyűlési képviselők 
választásával kapcsolatban az 
alábbi tájékoztatót adom ki:

NÉVJEGYZÉK
A magyarországi lakcímmel 
rendelkező választópolgárok au-
tomatikusan felkerülnek a központi 
névjegyzékbe. Azt a választópolgárt, 
aki legkésőbb 2018. február 9-én a 
szavazóköri névjegyzékben szerepel, 
a Nemzeti Választási Iroda értesítő 
megküldésével tájékoztatja a 
szavazóköri névjegyzékbe vételéről. 
A magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező választópolgár 
az országgyűlési képviselők 2018. 
április 8. napjára kitűzött általános 
választásán való részvétele érdeké-
ben névjegyzékbe vételét, illetve a 
névjegyzékben szereplő adatainak 
módosítását 2018. március 24-én 
16.00 óráig kérheti. A névjegyzék 
megtekinthető a 3400 Mezőkövesd, 
Mátyás király út 112. szám alatt, az 
OEVI székhelyén. A helyi választási 
iroda értesítő átadásával vagy meg-
küldésével tájékoztatja a szavazókö-
ri névjegyzékbe történt felvételéről 
azt a választópolgárt, aki 2018. feb-
ruár 9-ét követően kerül a település 
szavazóköri névjegyzékébe.

ÁTJELENTKEZÉS
Az átjelentkezésre irányuló 
kérelmet az a lakcíme szerinti sza-
vazóköri névjegyzékben szereplő 
választópolgár nyújthatja be, aki 
a szavazás napján Magyarország 
területén, de a magyarországi lak-
címe szerinti szavazókörtől eltérő 
szavazókör területén tartózkodik.

Az átjelentkezésre irányuló ké-
relemnek legkésőbb 2018. április 
6-án 16.00 óráig kell megérkez-
nie a helyi választási irodához. 

Az átjelentkező választópolgár 
2018. április 6-án 16.00 óráig 
módosíthatja vagy visszavonhatja 
átjelentkezési kérelmét.

MOZGÓURNA
A mozgóurna iránti kérelmet 
a szavazóköri névjegyzékben 
szereplő, mozgásában egészségi 
állapota vagy fogyatékossága, 
illetve fogvatartása miatt gátolt 
választópolgár nyújthatja be.

A választópolgár mozgóurna 
iránti kérelmének
a) legkésőbb 2018. április 6-án 
16.00 óráig kell megérkeznie 
ahhoz a helyi választási irodához, 
amelynek szavazóköri névjegyzé-
kében szerepel, vagy
b) 2018. április 8-án, legkésőbb 
15.00 óráig kell megérkeznie a 
szavazatszámláló bizottsághoz. 

A mozgóurna iránti kérelmet a 
helyi választási iroda legkésőbb 
2018. április 6-án bírálja el.

KÜLKÉPVISELETI 
NÉVJEGYZÉK
A külképviseleti névjegyzékbe 
való felvételére irányuló ké-
relmet a szavazóköri névjegy-
zékben szereplő, a szavazás 
napján külföldön tartózkodó 
választópolgár nyújthat be. 

A kérelemnek tartalmaznia kell:
a) a választópolgár
aa) nevét,
ab) születési nevét,
ac) születési helyét,
ad) anyja nevét,
ae) személyi azonosítóját,
b) a magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező választópolgár 
esetében
ba) a kérelmező értesítési címét, 
ha a helyi választási iroda vezető-
jének döntéséről szóló értesítés 
kézbesítését nem a nyilvántartott 
értesítési címére vagy a magyar-
országi lakcímére kéri,
bb) annak a külképviseletnek a 
megjelölését, ahol a kérelmező a 
választójogát gyakorolni kívánja.

A 2018. március 23-át követő 
lakcímváltozást a külképviseleti 
névjegyzéken nem kell átvezetni. 
A külképviseleti névjegyzékbe 
való felvételre irányuló kérelem-
nek legkésőbb 2018. március 31-
én 16.00 óráig kell megérkeznie. 
A külképviseleti névjegyzékbe 
felvett választópolgár legkésőbb 
2018. március 31-én 16.00 óráig 
módosíthatja az adatát, vagy 
kérheti törlését a külképviseleti 
névjegyzékből.
 
LEVÉLBEN SZAVAZÓK 
NÉVJEGYZÉKE
A Nemzeti Választási Iroda a 
levélben szavazók névjegy-
zékébe azt a magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező 
választópolgárt veszi fel, aki 
legkésőbb 2018. március 24-én 
16.00 óráig benyújtott kérel-
me alapján szerepel a központi 
névjegyzékben. 

A Nemzeti Választási Iroda a 
levélben szavazók névjegyzéké-
nek azon választópolgárokat tar-
talmazó részét, akik a szavazási 
levélcsomag személyes átvételét 
kérték, 2018. március 24-ig hoz-
záférhetővé teszi, illetve továb-
bítja az illetékes választási iroda 
részére. A levélben szavazók 
névjegyzékéből törölni kell azt 
a választópolgárt, aki legkésőbb 
2018. április 1-jén magyarországi 
lakcímet létesített. 

A Mezőkövesden működő 
szavazókörök adatairól 
a www.mezokovesd.hu honlapon 
a „Választás 2018.” menüpont 
alatt, a 2018. évi választások-
ról pedig bővebb információ 
érdekében a www.valasztas.hu 
honlapon tájékozódhatnak.

dr. Jakab Orsolya
OEVI vezető

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Védelmi Bizottság szervezésében 
rendezett tájékoztatón Varga András tűzoltó alezredes, a bizottság 
titkárhelyettese köszöntötte a jelenlévőket.

A katonai igazgatás rendszeréről és a tartalékos katonai szol-
gálatról, a toborzásról Nagy Géza őrnagy, a Magyar Honvédség 
Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokságának 
miskolci irodavezetője adott tájékoztatást. 

Dóka Csaba tűzoltó ezredes, a Tiszaújvárosi Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség polgári védelmi felügyelője a településeket érintő 
katasztrófavédelmi feladatokról, illetve a polgármesterek ezzel 
kapcsolatos kötelezettségeiről is beszélt. 

Katasztrófa esetén a rendőrségnek is vannak feladatai, erről 
Molnár Andrea c. r. alezredes, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Rendőr-főkapitányság védelmi tisztje osztotta meg a legfontosabb 
tudnivalókat a jelenlévőkkel.

Ezen felül szó esett még a folyamatos közegészségügyi 
feladatokról a lakosságvédelemben, valamint a települések 
vízkárelhárítási feladatairól is.

Választási tájékoztató

A helyi és települési katasztrófavédelmi felada-
tokról, a települések vízkárelhárítási, illetve a 
rendőrség feladatairól hallgattak meg tájékozta-
tót a Mezőkövesdi, Mezőcsáti és Tiszaújvárosi Já-
rás illetékességi területéhez tartozó települések 
polgármesterei január 31-én a Közösségi Házban. 

Katasztrófavédelmi felkészítés

B. K.
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2017 januárjában  46 taggal alakult meg a Mezőkövesd és Vidéke 
Gazdakör, amely a MAGOSZ egyik járási alapszervezete a megyé-
ben. A Hajdú László elnöksége alatt működő szervezet a csatlakozó 
gazdálkodókat segíti, feladatuk, hogy fontos és kellő mennyiségű 
információval, háttérszervezeti kapcsolatokkal rendelkezzenek, to-
vábbá összefogja a különböző mezőgazdasági ágazatok képviselőit. 

– Nagyon fontos a kormány eredményei között hangsúlyoz-
ni azt, hogy újra megteremtette annak a lehetőségét, hogy 
érdemes legyen családi gazdálkodónak lenni, érdemes legyen 
társaságot alapítani és ott megfelelő tőkével a földet megmű-
velni, állatokat tartani – mondta el Tállai András államtitkár, 
országgyűlési képviselő.

Jakab István, az Országgyűlés alelnöke, a Magyar Gazdakörök 
és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) elnöke az ösz-
szefogás, a támogatás és a szakmai háttér jelentőségét hangsú-
lyozta a Mezőcsáton megrendezett megyei fórumon; emellett a 
pályázati források elérhetősége és az Áfa-csökkentés is támo-
gatja a magyar gazdálkodókat. Elmondta, az ágazat 2010 óta fo-
lyamatosan fejlődik. – 2010-ben az első dolgunk az volt, hogy a 
gazdák életét meghatározó jogszabályokat megalkossuk, illetve 
megváltoztassuk azokat, amelyek a gazdák ellenében működtek. 
Kiemelt helyen állt a földtörvény módosítása, amely garanciát 
adott arra, hogy az emberek tudjanak termőföldet vásárolni és 
hogy a magyar gazda boldoguljon a saját hazájában, ne tudják 
előle külföldiek felvásárolni a földet – összegezte Jakab Ist-
ván, aki hozzátette, a mezőgazdaság erősödése miatt mintegy 
50 ezerrel, az élelmiszeriparban további 22 ezerrel dolgoznak 
többen, 219 ezer volt az összes foglalkoztatott, ehhez képest 72 
ezer fővel nőtt az ágazatban dolgozók létszáma, valamint több 
mint 50%-kal nőtt az agrár-kibocsátás. Hangsúlyozta, a Ma-
gyar Kormány védi a tisztességes termelőket, 2014 óta számos 
élelmiszer áfája 27-ről 5%-ra csökkent, legutóbbi lépésként idén 
január 1-től 5%-ra csökkent a hal áfája is. 

Kiemelt feladatnak tekinti a munkahelyte-
remtést Tállai András, államtitkár, ország-
gyűlési képviselő, aki a dél-borsodi térség 
jövőképének kialakításáról is beszélt 
a február 22-ei fórumon.

Gazdafórum: 
fejlődő ágazat Az Üsztürü zenekar és Nyitrai Mariann népdal-

énekes koncertjével, valamint táncházzal vár-
ták az érdeklődőket február 23-án a Közösségi 
Házban. A hagyományteremtő szándékkal életre 
hívott programban Hajdú Flórián, a Magyar Nem-
zeti Táncegyüttes táncos szólistája és Bacsó Lilla 
táncművész is szerepelt.

Koncert és táncház

A népzenés és néptáncos rendezvényt a budapesti Fonó Budai Zene-
ház közreműködésével első alkalommal szervezték meg városunkban. 
A Zeneház hazánkban több helyen, Budapest mellett Szegeden, 
Jászberényben, Villányban tart rendszeresen táncházakat, ahol a 
hazai népzene képviselői mutatkozhatnak be. A közönség a koncertek 
mellett olyan táncházakban kapcsolódhat ki, ahol a legjobb tánchá-
zas zenekarok húzzák a talpalávalót és kiváló tanárok oktatnak.

A mezőkövesdi program szervezésében részt vett Juhász László, a 
Matyó Néptáncegyüttes tagja, a Százrózsás Néptáncegyüttes veze-
tője, aki a táncház programsorozat elindításának hátteréről beszélt.

– Barátokkal rendszeresen járunk például Budapestre és Debre-
cenbe táncházakba, azaz sokszor messzire kell mennünk ahhoz, hogy 
ilyen programban részt vehessünk. Éppen emiatt merült fel bennem 
a gondolat, hogy mi lenne, ha idehoznánk ezt a rendezvényt. Bízom 
benne, hogy az élő zene vonzóbbá teszi mindenki, többek között a 
fiatalok számára is a programot – mondta Juhász László szervező.

Hozzátette, a tervek szerint minden hónapban rendeznek koncertet 
és táncházat Mezőkövesden a Fonó Budai Zeneház segítségével. A célok 
között ismert népzenei együttesek meghívása szerepel, ugyanis szeret-
nének kulturált, színvonalas kikapcsolódást és szórakozási lehetőséget 
biztosítani a népzenét, néptáncot kedvelőknek.

Tavaszi, valamint húsvéti díszeket készítettek a résztvevők a 
Foltvarró Húsvét keretében március 3-án a Közösségi Házban. A 
baráti összejövetelen mintegy ötven mezőkövesdi, egri, miskolci, 
budapesti, karcagi, valamint sárospataki foltvarró vett részt. A 
jelenlévők egyebek mellett húsvéti figurákat, például nyuszikat és 
csibéket, továbbá ajtó- és ablakdíszeket varrtak, illetve készí-
tettek. Ezen felül saját tapasztalataikat, ötleteiket és hasznos 
szakmai fogásokat osztottak meg egymással. A rendezvény tom-
bolahúzással zárult, melynek keretében elsősorban saját készítésű 
dísztárgyakat sorsoltak ki a résztvevők között. A programot 
ezúttal is a Matyóföldi Foltvarró Klub szervezte meg.

Készülődés a húsvétra 
Dori Anett

Tállai András és Jakab István a fórumon

B. Krisztián

B. K.
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ÖSSZEFOGÁS A 2005-ben megalakult tanács abból a célból 
jött létre, hogy az önkormányzat az időseket érintő dönté-
sekben kikérje annak véleményét. A Tállai András államtit-
kár, országgyűlési képviselő, akkori polgármester által életre 
hívott és immár 13 éve – az észak-magyarországi régióban 
egyedüliként – működő tanács beváltotta a hozzá fűzött 
reményeket. Dr. Fekete Zoltán az ülésen elmondta, méltán 
büszkék lehetünk erre és a járás településein működő nyug-
díjas szervezetekkel való együttműködést kezdeményezte.

– Több olyan vidéki településről tudunk, ahol működik egy-
egy klub. Én azt gondolom, hogy tartozunk ennyivel az idős 
embereknek, hogyha a lehetőségünk megvan hozzá, illetve a 
szándék és az akarat is, akkor mért ne lehetne ezt a jól működő 
rendszert járási szinten megszervezni és azokat a tapasztalato-
kat, amiket Mezőkövesden szereztünk, mért ne lehetne a járás 
egészére is kiterjeszteni – mondta el dr. Fekete Zoltán polgár-
mester. A Mezőkövesdi Járási Idősügyi Tanács létrehozásának 
célja a járás 23 településén működő nyugdíjas klubok közötti 
együttműködés kialakítása, kirándulások, programok szerve-
zése, a szervezetek munkájának összehangolása, az információ 
csere és a tájékoztatás. 

KÖZLEKEDÉS A tanács járási szintű kibővítését a tagok 
megszavazták, ezt követően a helyi buszközlekedésről is 
informálódtak Szobonya Sándor, a VG Nonprofit Zrt. vezér-
igazgatójának előadásából. – A helyi közlekedést cégünk végzi 
az önkormányzat megbízásából, mi vagyunk a közszolgáltató, 
az önkormányzat és cégünk között közszolgáltatási szerző-
dés működik, azonban mivel mi nem rendelkezünk megfelelő 
technikai felkészültséggel a helyi közlekedés lebonyolítására, 
ezért már nagyon régen alvállalkozói szerződést kötöttünk 
a korábban Volán Zrt. néven működő céggel, amely földrajzi 
egyesülés és összevonás miatt Észak-magyarországi Közlekedé-
si Központ Zrt. néven működik. Továbbra is ők bonyolítják le a 
helyi közlekedést városunkban. Próbáljuk a város lefedettségét 
kellő módon ellátni és a menetrendet úgy összeállítani, hogy 
ez javarészben igazodjon a diákok iskolába járásához, illetve az 
iskolából a hazamenetelt tudja biztosítani. Ugyanilyen értelem-
ben pedig a városban jelenlévő nagyobb vállalkozások munka-
rendjéhez, műszakváltásokhoz igazodóan, továbbá bizonyos 
kisebb körjárat szerű járatokat is biztosítunk a város különböző 

Új kezdeményezésként a járási nyugdíjas 
szervezetekkel való együttműködésről tar-
tott tájékoztatást dr. Fekete Zoltán, város-

unk polgármestere február 20-án az Idősügyi 
Tanács ez évi első ülésén.

Idősügyi Tanács

Esküt tettek a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 07-es számú Országgyű-
lési Egyéni Választókerület Választási Bizottságának tagjai február 5-én 
a Közös Önkormányzati Hivatalban.  A választási eljárásról szóló 2013-
as törvény előírja, hogy minden egyéni választókerületben választási 
bizottságot kell felállítani, amely három tagból és két póttagból áll. A 
bizottság tagjaira a választási iroda vezetője tett javaslatot, a bizottsági 
tagokról városunk képviselő-testülete január 31-ei ülésén határozott. 
Az eseményen dr. Jakab Orsolya OEVI vezető tájékoztatója után dr. 
Fekete Zoltán polgármester olvasta elő az eskü szövegét. A Bizottság 
tagjai: Dr. Dobos András, Kaczvinszki Ferenc, Tóthné Szűcs Mária. Pótta-
gok: Kovács Mátyásné és dr. Török György.

Eskütétel

B. K.

pontjai között, hogy ne csak a főgerincen legyen nagyobb helyi 
autóbuszmozgás hanem a belső tereken is – foglalta össze 
Szobonya Sándor.

A tájékoztató meghallgatása után felmerültek észrevé-
telek és javaslatok, amelyek elsősorban a menetrendek 
megváltoztatására, főleg a vasútállomás és a Zsóry fürdő 
felé és vissza a városba közlekedő buszok gyakoriságának 
növelésére, valamint a menetrendek egyszerűsítésére 
vonatkoztak, továbbá megemlítették egy nagyobb városi 
körjárat létre hozását is. A cég képviselője az észrevételek 
megvizsgálásra tett ígéretet. Az ülés végén elfogadták a 
tanács 2018-as munkaprogramját is, valamint javaslatokat, 
indítványokat tárgyaltak a tagok. D. Anett
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A Szent László gimnázium által meghirdetett pályázatra két 
kategóriában összesen 37 alkotás érkezett. Az ünnepélyes 
megnyitón Juhász Jánosné, a gimnázium tagintézmény-ve-
zetője köszöntötte a jelenlévőket. Kiemelte, hogy a több éves 
hagyományra visszatekintő eseményen a pályázat témáját ez-
úttal a Szent László évhez kapcsolódóan választották, így az 
Árpád házi királyok korszakához köthető alkotásokat vártak.

– Azt gondolom, hogy itt mindenki nyertes. Nyertes azért, 
mert foglakozott egy témával és közben mindent végiggon-
dolt. Elképzelést fogalmazott meg magában ezzel kapcsola-
tosan és ennek megvalósításáért megtett mindent – mondta 
Juhász Jánosné, az MSZC Szent László Gimnáziuma, Köz-
gazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiumának igazgatója.

Hozzátette, a diákok új dolgokat és látásmódot tanul-
hattak és ismerhettek meg, amit a későbbiekben is hasz-
nosítani tudnak majd az alkotások elkészítése során.

SZÉLES PALETTA A beküldött pályaműveket Jacsó Balázs, 
a gimnázium rajz és vizuális kultúra tanára értékelte, aki 
az elkészítési technikákról is beszélt.

– A diákok alapvetően azokat a technikákat alkalmazták, 
melyek korban hozzájuk a legközelebb állnak, tehát első-
sorban grafitrajzokat, akvarellfestményeket és temperaal-
kotásokat készítettek. Ezen kívül még üvegfestményeket, 
monotípiákat, viaszkarcokat, szövéssel, valamint string art 
technikával készült alkotásokat is láthatnak az érdeklődők 
– emelte ki Jacsó Balázs, az iskola művésztanára.

EREDMÉNYEK Az általános iskola 5-6. osztályosok között 
Lukács Zsombor (Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola, MÁIAMIPSZ), míg a 7-8. osztályosok 
között Koós Kamilla (Forrás Oktatási Központ) végzett 
az első helyen. A fiatalabb korcsoportban Tamási Máté 
(MÁIAMIPSZ) szerezte meg a 2. helyet, míg a harmadik 
helyen Dobos Gergely (Szent István Katolikus Általános 
Iskola) és Balog József (MÁIAMIPSZ) végzett. Az idősebbek 
között 2. lett Szabó Alexandra és Hajdú Patrícia, míg a 3. 
helyért járó elismerést Loj Tünde és Petrán Benedek Lajos 
vehette át. Mindannyian a Mezőkövesdi Általános Iskola 
tanulói. Különdíjat kapott Gáspár Dóra (MÁIAMIPSZ) és 
Lázár Eszter (Forrás Oktatási Központ).

Rajz- és képzőművészeti 
pályázat
Kiállítás nyílt a „Szent László alakja 
mondáinkban” című rajz- és képzőművé-
szeti pályázatra beküldött alkotásokból 
február 14-én a Közösségi Házban.

Koncert a zeneiskolában

Első fellépőként a Nagyné Demeter Ilona által vezényelt énekkar műsorát 
láthattuk-hallhattuk, majd egymást váltották a zongorán, csellón, hegedűn, 
gitáron és fúvós hangszereken előadott zeneművek a február 21-ei koncerten. 
Keyboard-on is felcsendült két művészpalánta által eljátszott dal, valamint több 
énekes produkció is szerepelt a műsorszámok között. A diákok egyebek mellett 
magyar népdalokkal készültek, de felcsendült egy-egy filmzene és country nóta 
is, valamint klasszikus – például Mozart és Vivaldi – darabokkal kényeztették el 
füleinket. A tanulókat Vinnai Anikó, Ferencz Gábor, Korompai Ilona, Tamási Jolán 
és Dusik István kísérte zongorán. Az Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében 
számos rendezvényen vehetünk még részt az év folyamán, egyebek mellett 
tanszaki hangversenyekkel, nyílt tanítási napokkal, hangszerbemutatóval és 
tehetségnappal várják az érdeklődőket.

Változatos zeneműveket felvonultató repertoárból 
csemegézhettünk a tanulók előadásában az idei év első, 
de a tanév már második növendékhangversenyén az 
Alapfokú Művészeti Iskolában.

Mintegy 200-an nézték végig a Mazsola és Tádé zenés bábjátékot február 17-én a 
Közösségi Ház kiállítótermében. A lurkók csillogó szemmel figyelték a televízióból 
ismerős, Mezőkövesden az Ametist Bábszínház művészei által életre keltett bűbá-
jos figurák – Mazsola, Manócska, Tádé, Egérke, Fülöpke, Varjú bácsi – kalandjait. A 
kicsik a történet során együtt nevettek és néha búsultak is a tökházikó lakóival és a 
szeretetreméltó kismalaccal. Bálint Ágnes népszerű meséjét a Blattner Géza-díjas 
Szívós Károly, a Kolibri Színház színésze, rendezője írta és rendezte, a figurákat 
Bródy Vera tervezte, a zenéjét Pivarnyik László szerezte.

Előadás kicsiknek

Második alkalommal mutatta be a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület a Szép kis 
família című bűnügyi komédiát február 17-én a Közösségi Házban. Marc Gilbert 
Sauvajon 2 felvonásos darabjában a Varescot család életében beállt változást 
kísérhettük figyelemmel, akik igyekeznek elkerülni a nagypapa halálával 
kapcsolatos botrányt, amely rossz fényt vetne a család hírnevére. A művet 
Balogh Éva, az egyesület elnökének rendezésében, Kiss István Zoltán, Balogh 
Éva, Jacsó László, Pap Péter József, Gorzó Ágnes, Galamb Anett és Kozma Róbert 
főszereplésével láthattuk.

Újra színpadon

Bódi K.

D. A.

D. A.

D. A.
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Az összejövetelen 
Köteles János, a 
szervezet elnöke 

számolt be az elmúlt évről és 
az idei tervekről. Kiemelte, 
a rendezvények biztosítása 
mellett tavaly is a lakosság 
biztonságérzetének növelése 
volt a szervezet egyik legfon-
tosabb feladata. Éppen ezért 
Mezőkövesd belterülete és a 
Zsóry üdülőövezete mellett 
a Klementinán, valamint 
ősszel a betakarítási időszak-
ban a város területéhez tar-
tozó zárt kertekben végeztek 
ellenőrzéseket.

– Eggyel megnőtt a lovas 
polgárőrök száma, így már 
hárman járőröznek a város-
ban, illetve a külterületeken. 
A lovas polgárőrök főként 
olyan helyeken járnak, ahová 
a gépkocsik csak nehezen, 
vagy egyáltalán nem tudnak 
bejutni – emelte ki Köteles 
János, a Mezőkövesdi Polgár-
őr Egyesület elnöke.

SZOLGÁLAT Az elmúlt évek-
hez hasonlóan a városi mel-
lett a helyi civil és egyházi, 
illetve magán rendezvények 
biztosításában is nagy segít-
séget nyújtottak a szervezet 
tagjai, mondta az elnök. Hoz-
zátette, 2017-ben összesen 
806 alkalommal 3755 órában 
teljesítettek szolgálatot, 
amihez még 240 órás lovas 
szolgálat társul.

Köteles János elmondta, 
hogy 2017-ben több mint 600 
ezer Ft-ot fordítottak az el-
használódott, elkopott ruhák 
cseréjére, így a mezőkövesdi 

polgárőrök bárhol és bár-
mikor egységes ruházatban 
tudnak megjelenni. 

A középiskolás diákoknak 
az elmúlt évekhez hasonlóan 
lehetőségük van arra, hogy 
az 50 órás kötelező közösségi 
szolgálatot a Mezőkövesdi 
Polgárőr Egyesületnél telje-
sítsék.

TERVEK Az idei feladatok, a 
rendezvények biztosítása, 
illetve a közbiztonság megte-
remtése és védelme mellett 
a tervek között szerepel egy 
új terepjáró megvásárlása. 
A gépjárművet az Országos 
Polgárőr Szövetség pályáza-
tán, az országos és a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Polgárőr Szövetség segítsé-
gével szeretnék beszerezni. 
A tervek között van továbbá 
egy nagyszabású rendezvény, 
a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Polgárőrnap megszer-
vezése is Mezőkövesden. 

Ezt követően az összejöve-
telen megtartották a pénz-
ügyi, illetve a felügyelőbizott-
sági beszámolót is.

KIEMELKEDŐ MUNKA A mezőkövesdi polgárőrök kiemelke-
dően, az itt élők megelégedésére végzik a tevékenységüket, 
emelte ki Tállai András államtitkár, országgyűlési képviselő, 
aki hozzátette, hogy a rendezvények biztosítása mellett kiegé-
szítik, és nagy mértékben segítik a rendőrség munkáját.

– A biztonság nagyon fontos dolog lett az életünkben, ezért 
azt gondolom, nagyon fontos, hogy városunkat és közössé-
günket a rendőrséggel és a polgárőrséggel közösen meg tudjuk 
óvni – emelte ki Tállai András, aki megköszönte a polgárőrök 
kitartó és lelkiismeretes munkáját és hozzátette, a jövőben is 
támogatásáról biztosítja a szervezetet.

STRATÉGIAI PARTNER Szinte csak szuperlatívuszokban lehet 
beszélni a mezőkövesdi polgárőrök munkájáról, eredményes-
ségéről és hatékonyságáról is, mondta dr. Ongai Péter rendőr-
alezredes, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság kapitányságve-
zető-helyettese, a Bűnügyi Osztály vezetője.

– Azt gondolom, elmondható, hogy a polgárőrség a mezőköves-
di kapitányság stratégiai partnere. Folyamatos kapcsolattartással 
és információcserével dolgozunk, közös szolgálatokat látunk el, 
valamint közösen biztosítjuk a rendezvényeket – hangsúlyozta dr. 
Ongai Péter rendőr-alezredes, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság 
kapitányságvezető-helyettese, Bűnügyi Osztály vezetője. Hozzá-
tette, mindenképpen pozitív, hogy az elmúlt évben nem történt 
komolyabb jogsértés, amihez az önkéntes szervezet tagjainak 
önzetlen munkája is hozzájárult. 

Évzárót tartottak
Mintegy 4000 órát töltöttek 

szolgálatban 2017-ben a Mezőkö-
vesdi Polgárőr Egyesület tagjai 

– hangzott el a szervezet évzáró 
közgyűlésén február 23-án.

A közgyűlés végén a szervezetben 5, 10, 15 és 20 
éve szolgálatot teljesítő tagok tárgyjutalmat és 
oklevelet vehettek át Tállai Andrástól és Köteles 
Jánostól. Ötéves szolgálatáért Zombori Viktor, 
Papp József László, Berecz Balázs és Gyöngyösi 
Gyula, 10 éves munkájáért Zombori József és 
Hamza Imréné (a képen), míg 20 éves polgárőri 
tevékenységéért Hamza Imre kapott elismerést.

„Mindannyian kö-
szönettel tartozunk 

a polgárőröknek, 
akik nap mint nap 

kitartó és lelkiisme-
retes munkájukkal 

segítik Mezőkövesd 
közbiztonságának és 
rendjének megőrzé-
sét” – Tállai András. 

Bódi Krisztián
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Emberi Erőforrások Minisztériuma a 
„Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi 
CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján 
pályázatot hirdet Mezőkövesdi Tankerületi 

Központ Pénzügyi Osztály 
pénzügyi referens munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: 
határozatlan idejű közszolgálati jogviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén 
megye, 3400 Mezőkövesd, Széchenyi út 12.
A közszolgálati tisztviselők képesítési előírá-
sairól szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 
alapján a munkakör betöltője által ellátan-
dó feladatkörök: 3. sz. melléklet alapján a 47. 
pontja Gazdálkodással kapcsolatos feladatkör a II. 
besorolási osztályban: érettségi végzettség és köz-
gazdasági szakképesítés vagy pénzügyi-számviteli 
szakképesítés, érettségi végzettség és az OKJ szerint: 
pénzügyi ügyintéző, számviteli ügyintéző, mérleg-
képes könyvelői szakképesítés, általános gazdasági 
és statisztikai ügyintéző vagy gazdasági elemző és 
szakstatisztikai ügyintéző szakképesítés, és legalább 
középfokú számítástechnikai szakképesítés.
Ellátandó feladatok: ● A Tankerület által 
készített szerződések nyilvántartása. ● Szám-
lák felülvizsgálata és szakmai igazolásuk elő-
készítése. ● Kiadási és bevételi előirányzatok 
teljesülésének folyamatos figyelemmel kísérése. 
● Számlák rögzítése a FORRÁS programban, 
utalásra történő előkészítése.
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenysé-
gi körök: pénzügyi-számviteli feladatkör
Jogállás, illetmény és juttatások: A jogállásra, 
az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
„Közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló” 2011. évi 
CXCIX. törvény, valamint a(z) A jogállásra, az illetmény 
megállapítására és a juttatásokra a „Közszolgálati 
tisztviselők jogállásáról szóló” 2011. évi CXCIX. törvény 
rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:
● Magyar állampolgárság,
● Cselekvőképesség,
● Büntetlen előélet,
● Emelt szintű szakképesítés, mérlegképes könyve-
lői szakképesítés államháztartási területen,
● pénzügyi számviteli területen – Legalább 
1-3 év szakmai tapasztalat,
●Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
● Fényképes szakmai önéletrajz a 45/2012. 
(III.20.) Korm. rendelet 1. mellékletében foglalt 
adattartalommal.
● Motivációs levél
● Az álláshely betöltéséhez szükséges végzett-
ség, szakképzettség meglétét igazoló okmá-
nyok másolata.
● 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyít-
vány másolata vagy annak igénylését igazoló 

tértivevény. Az erkölcsi bizonyítványnak tar-
talmaznia kell, hogy a pályázó büntetlen elő-
életű, a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. tv. 39 § 1. bek. c.) pontjában 
meghatározott bűncselekmények tekintetében 
büntetőeljárás hatálya alatt nem áll, valamint 
nem áll foglalkoztatástól vagy tevékenységtől 
eltiltás hatálya alatt.
● A pályázó aláírt nyilatkozata arról, hogy a pá-
lyázati anyagában foglalt személyes adatainak 
kezeléséhez a pályázati eljárással összefüggés-
ben hozzájárul.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
– Felsőfokú képesítés, egyetemi vagy főiskolai 
szintű gazdálkodási szakon szerzett közgazdász 
szakképzettség, egyetemi vagy főiskolai szintű 
végzettség és felsőfokú pénzügyi, számviteli 
szakképesítés,
● közigazgatásban – Legalább 1-3 év szakmai 
tapasztalat,
● ECDL Start
A munkakör betölthetőségének időpont-
ja: A munkakör legkorábban 2018. április 3. 
napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 
2018. március 21.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további 
információt Bozsikné Vig Marianna nyújt, a 
30/626-6337-os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Tankerületi 
Központ címére történő megküldésével (3400 Me-
zőkövesd, Széchenyi út 12.). Kérjük a borítékon fel-
tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító 
számot: TK/047/00366-3/2018, valamint a munka-
kör megnevezését: pénzügyi referens.
A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának 
módja, rendje: A pályázat csak akkor érvényes, 
ha a tartalmi és formai feltételeknek megfelel. A 
dokumentumok hiánypótlására nincs lehetőség. A 
pályázati kiírásnak nem megfelelő pályázatot a kiíró 
érvénytelennek tekinti, és azt nem vonja elbírálás 
alá. A beérkező, érvényes pályázatok közül a kiírás-
nak leginkább megfelelő pályázók közül a kiválasz-
tottak személyes meghallgatása után a Mezőköves-
di Tankerület igazgatója dönt az alkalmazásról. Az 
alkalmazás 6 hónap próbaidő kikötésével történik.
A pályázat elbírálásának határideje: 
2018. március 27.
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lénye-
ges információ: A pályázatot kizárólag postai 
úton kérjük benyújtani. A pályázatban kérjük fel-
tüntetni az alábbi iktatószámot: TK/047/00366-
2/2018. A pályázat kiírója fenntartja a jogot, 
hogy a pályázati eljárást eredménytelennek 
nyilvánítsa. A kiíró nem vállalja semmilyen, a 
beadott pályázat eredményéből keletkező kár, 
a pályázat beadásával kapcsolatban felmerült 
költség megtérítését.

Emberi Erőforrások Minisztériuma a „Közszol-
gálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi CXCIX. 

törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot 
hirdet Mezőkövesdi Tankerületi Központ Hu-

mánpolitikai Osztály személyügyi referens 
munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közszolgálati jogviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén 
megye, 3400 Mezőkövesd, Széchenyi út 12.
A közszolgálati tisztviselők képesítési előírá-
sairól szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 
alapján a munkakör betöltője által ellátandó 
feladatkörök: 3. melléklet alapján 42. pontja Fog-
lalkoztatással kapcsolatos humánpolitikai, valamint 
munkaügyi feladatkör A II. besorolási osztályban 
érettségi végzettség és OKJ szerint: felsőfokú 
munkaügyi, személyzeti, személyügyi, felsőfokú 
társadalombiztosítási, középfokú munkaügyi, 
személyügyi és középfokú társadalombiztosítási 
szakképzettség
Ellátandó feladatok: Közalkalmazotti szolgálati 
jogviszonyban, valamint munkaviszonyban foglal-
koztatottakkal kapcsolatos személyügyi feladatok 
ellátása; jogviszonyukkal kapcsolatos okiratok elké-
szítése. ● Személyi anyag összeállítása, kezelése az 
adatvédelmi szabályoknak megfelelően, személyügyi 
nyilvántartások vezetése. ● Áthelyezések, közalkal-
mazotti jogviszony, munkaviszony megszüntetésével 
kapcsolatos feladatok ellátása. ● Közreműködés 
adatszolgáltatások elkészítésében. ● Közreműködés 
belső szabályzatok kidolgozásában, aktualizálásában, 
véleményezésében. ● A feladatkört érintő jogszabá-
lyi változások figyelemmel kísérése.
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenysé-
gi körök: Humánpolitikai feladatkör
Jogállás, illetmény és juttatások: A jogállásra, 
az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
„Közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló” 2011. évi 
CXCIX. törvény, valamint a(z) A jogállásra, az illetmény 
megállapítására és a juttatásokra a „Közszolgálati 
tisztviselők jogállásáról szóló” 2011. évi CXCIX. törvény 
rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:
● Magyar állampolgárság, ● Cselekvőképesség, ● 
Büntetlen előélet, ● Emelt szintű szakképesítés, mun-
kaügyi, személyügyi, társadalombiztosítási szakirányú 
OKJ végzettség ● humánpolitikai területen – Legalább 
1-3 év szakmai tapasztalat ● Felhasználói szintű MS 
Office (irodai alkalmazások) ● Vagyonnyilatkozat tételi 
eljárás lefolytatása, ● Fényképes szakmai önéletrajz a 
45/2012. (III.20.) Korm. rendelet 1. mellékletében 
foglalt adattartalommal. ● Az álláshely betöltéséhez 
szükséges végzettség, szakképzettség meglétét igazoló 
okmányok másolata. ● 3 hónapnál nem régebbi erköl-
csi bizonyítvány másolata vagy annak igénylését igazo-
ló tértivevény. Az erkölcsi bizonyítványnak tartalmaznia 

kell, hogy a pályázó büntetlen előéletű, a közszolgálati 
tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. tv. 39 § 1. bek. 
c.) pontjában meghatározott bűncselekmények tekin-
tetében büntetőeljárás hatálya alatt nem áll, valamint 
nem áll foglalkoztatástól vagy tevékenységtől eltiltás 
hatálya alatt. ● Motivációs levél ● A pályázó aláírt 
nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt 
személyes adatainak kezeléséhez a pályázati eljárással 
összefüggésben hozzájárul.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
● Felsőfokú képesítés, humánszervező, államigaz-
gatási és szociális igazgatási felsőoktatásban szerzett 
szakképzettség, munkavállalási tanácsadó, személy-
ügyi szervező szakképzettség, társadalombiztosítási 
szakképzettség, vagy humánerőforrás menedzser, 
munkaügyi, társadalombiztosítási, személyügyi, sze-
mélyzeti szakképesítés, vagy szakirányú továbbkép-
zésben szerzett személyügyi szakigazgatás-szervező 
szakképzettség, ● közigazgatásban – Legalább 1-3 
év szakmai tapasztalat, ● ECDL Start ● felelősség-
teljes munkavégzés, önállóság, megbízhatóság ● 
terhelhetőség ● precizitás ● KIRA rendszer ismerete
A munkakör betölthetőségének időpont-
ja: A munkakör legkorábban 2018. április 3. 
napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 
2018. március 21.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további 
információt Bozsikné Vig Marianna nyújt, a 
30/626-6337-os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: Postai 
úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Tankerületi 
Központ címére történő megküldésével (3400 
Mezőkövesd, Széchenyi út 12.). Kérjük a borítékon 
feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azo-
nosító számot: TK/047/00366-2/2018, valamint a 
munkakör megnevezését: személyügyi referens.
A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának 
módja, rendje: A pályázat csak akkor érvényes, 
ha a tartalmi és formai feltételeknek megfelel. A 
dokumentumok hiánypótlására nincs lehetőség. A 
pályázati kiírásnak nem megfelelő pályázatot a kiíró 
érvénytelennek tekinti, és azt nem vonja elbírálás 
alá. A beérkező, érvényes pályázatok közül a kiírás-
nak leginkább megfelelő pályázók közül a kiválasz-
tottak személyes meghallgatása után a Mezőköves-
di Tankerület igazgatója dönt az alkalmazásról. Az 
alkalmazás 6 hónap próbaidő kikötésével történik.
A pályázat elbírálásának határideje: 
2018. március 27.
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lé-
nyeges információ: 
A pályázatot kizárólag postai úton kérjük benyújtani. A 
pályázatban kérjük feltüntetni az alábbi iktatószámot: 
TK/047/00366-2/2018. A pályázat kiírója fenntartja 
a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek 
nyilvánítsa. A kiíró nem vállalja semmilyen, a beadott 
pályázat eredményéből keletkező kár, a pályázat be-
adásával kapcsolatban felmerült költség megtérítését.

Álláshirdetések

Fizetett hirdetés
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SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook: 
Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra
Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Minden második vasárnap 15 óra 30: 
„Simogató kéz”– sérült, fogyatékos gyerme-
kek foglalkozása
Minden első pénteken 11 óra: Szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: Szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden 
pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent 
László Plébánián. Minden hónap utolsó va-
sárnapján liturgikus szolgálat a Szent László 
templomban, a 9 órás szentmisén.
Minden szerdán 18 órától Bibliaóra
Minden pénteken 18 órától Ifjúsági hittan
Szent László Kórus: Szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: www.
facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: Istentisztelet, 
ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap első és harmadik 
szerdáján 17 órakor istentisztelet
 a reumakórházban
Minden hónap második és negyedik pén-
tekjén 17–19 óráig ifjúsági óra a parókián.
Március 25-én (virágvasárnap) 16 órától 
Női szolgálattevők  találkozója 
a Közösségi Házban

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 6 óra 30, 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: 
Engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtökén, 15 óra 30: 
Szentmise a Reumakórházban
Minden második kedden 18 óra 30: 
Felnőtt katekézis (Bibliaóra)
Minden szerdán 18 óra 30: 
Kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden csütörtökön 18 óra 30: 
Kóruspróba a Férfikar számára

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és további 
információk a www.egriparochia.hu oldalon. 
Szent Liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 
1., a Közösségi Ház mögött): március 25-
én (vasárnap) 17 órakor és április 1-jén, 
húsvétvasárnap reggel 8 órakor is lesz 
Szent Liturgia pászkaszenteléssel. 

Gyógyszertárak 
ügyeleti-készenléti 

rendje 

Nyitvatartási időn túl 
ügyeleti készenléti rend:

ÜGYELET (kiszolgálás ablakon keresztül) 
hétköznap és szombaton: 20–22 óráig,  

vasárnap: 18–22 óráig, 
ünnepnapokon: 8–22 óráig. 

KÉSZENLÉT (kiszolgálás telefonbehívásra) 
csak sürgős esetben: 22–8 óráig 

(hétköznap 7.30 óráig) 

március 4–10-ig
PatikaPlus Gyógyszertár

(a TESCO épületében) 

március 11–17-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

március 18–24-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig

március 10.
MUNKANAP 

március 17.
Dr. Pólik István, Deák F. u. 20.

március 24.
Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent 
László, Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti készenléti szolgálat!

Harangszó

Anyakönyvi 
Hírek 

Városunkban február 13. és 26. között 
2 házasságkötést és 13 halálesetet anya-
könyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátarto-
zóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:
Nagy Ferenc –  Lakatos Tímea

Haláleset:
Hajdu János 82 éves,

Takács Istvánné 77 éves,
Mező-Bukta Józsefné 91 éves,

Varga József 84 éves,
Balogh Józsefné 78 éves,
Abuczki Mátyás 98 éves,
Závori Istvánné 88 éves,

Bak Pál 66 éves 
mezőkövesdi lakos. 

A Szent László Egyházközség 
továbbra is kéri, hogy a 

hozzátartozók szíveskedjenek 
az 1992 előtt lejárt sírhelyeket 

mielőbb megváltani!

FELHÍVÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.-nél jó 
állapotban lévő használt hulladékgyűjtő 
edényzet (kuka 60; 120 l űrtartalmú) vá-
sárolható. Érdeklődni: Mezőkövesd, Dó-
zsa György út 2. Telefon: 505-145.

Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.
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HIRDETÉS

Készült Magyarország Kormánya megbízásából

Az ENSZ azt akarja,
hogy bontsuk le

a bevándorlás útjában 
álló kerítést.

ENSZ_press_220x307.indd   1 01/03/18   14:08

Fizetett hirdetés
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március 14. szerda
11 órától Városi ünnepség az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc emlékére a Főtéren és a Közösségi Házban
március 18. vasárnap
Mezőkövesd Rally & Drift edzés újratöltve a Repülőtéren
március 20. kedd
17 órától Mindennapi életünk a holisztikus szemléletmód szerint, 
II. előadás a Közösségi Házban. Címe: A test, az ember 
március 21. szerda
Mozi a Közösségi Házban
17 órától Nyúl Péter, 19 órától Tomb Raider – 3D
március 22. csütörtök
18 órától A szív hídjai – romantikus dráma 
az Orlai Produkciós Iroda előadásában a Közösségi Házban
március 23. péntek
10.30-tól 17.30-ig Véradás a Közösségi Ház D épületében
március 24. szombat
9–22 óráig Táncverseny – Moderntánc Kupasorozat III. forduló 
a Városi Sportcsarnokban
március 24. szombat
15 órától Mezőkövesdi Keresztút a Szent László templomtól 
a Jézus Szíve templomig
március 26. hétfő
18 órától Bödőcs Tibor önálló estje: Nincs idő gólörömre 
– a Közösségi Házban

március 10. szombat
17 órától Mezőkövesd-Zsóry FC – Szombathelyi Swietelsky-
Haladás NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban
március 11. vasárnap
18 órától Mezőkövesdi KC – Balassagyarmati Kábel SE, NB I/B  férfi 
kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban
március 25. vasárnap
18 órától Mezőkövesdi KC – Békés Drén KC, NB I/B férfi 
kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

Stopper

PALETTA

Hívogató

FOGADÓÓRÁK 
 

Dr. Fekete Zoltán polgármester minden hónap első csütörtökén tart 
fogadóórát a Közös Önkormányzati Hivatal A-épületében (Mezőkövesd, 
Mátyás király u. 112.), melyhez előzetes bejelentkezés szükséges a 49/511-
500-as telefonszámon. E-mail: polgarmester@mezokovesd.hu

Vámos Zoltán alpolgármester minden hónap első csütörtökén 15–18 
óráig, valamint szükség esetén külön megjelölt időpontban tart fogadó-
órát. Telefon: (49) 511-540. E-mail: zoltan.vamos@mezokovesd.hu

Dr. Jakab Orsolya jegyző minden hónapban egy alkalommal, a jegyzői 
titkárságon történő bejelentkezést követően, előzetes időpont-egyezte-
tés alapján tart fogadóórát. Telefon: (49) 511-540. 
E-mail: jegyzo@mezokovesd.hu

BMH Nonprofit Kft.

MÁRCIUSBAN INDUL A HÁZHOZMENŐ 
ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS
A Borsod-Abaúj- Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgálta-
tó Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy Társaságunk 
2018. márciusában indítja a házhoz menő zöldhulladék gyűjtést.
A zöldhulladékot kizárólag a BMH Nonprofit Kft. logójával ellátott ZÖLDHULLA-
DÉK GYŰJTŐZSÁK feliratú zsákokban szállítjuk el.

Az első gyűjtéshez szükséges zsákokat - február utolsó két hetében - a postalá-
dákba helyezték el a BMH Nonprofit Kft. munkatársai.

A ZÖLDHULLADÉK feliratú gyűjtőzsák térítésmentesen áll a lakosság rendel-
kezésére.

A zöldhulladék elszállítása az első szállítási napot követően kéthetente történik.

A zsákokba, illetve gyűjtőedénybe falevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom, stb. he-
lyezhető. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak legfel-
jebb 2 cm átmérőig, 1 méter hosszúságúra darabolva és kötegelve helyezhetők el a 
zsákok mellett. Munkatársaink a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!

Kérjük, ügyeljenek arra, hogy a zsákokba és gyűjtőedényekbe kizárólag zöldhulladék 
kerüljön! Amennyiben munkatársaink a zöldhulladékos zsákokban és edényekben ház-
tartási vagy egyéb nem odavaló anyagot találnak, akkor azokat nem szállítják el.

Kérjük, a megtelt zsákokat és edényeket a gyűjtési időpontoknak megfelelően 
reggel 6 óráig helyezzék ki az ingatlan elé.

A zöldhulladék elszállításának időpontjairól a lakóingatlannál elhelyezett 
szórólapról, valamint honlapunkon, a www.bmhnonprofit.hu oldalon saját 
településüket kiválasztva a 2018. évi hulladéknaptárból tájékozódhatnak.

2018. március 24-én (szombaton) 15  órakor

SZERETETTEL HÍVJA HÍVEIT 
ÉS MINDEN 

JÓAKARATÚ EMBERT A
JÉZUS SZÍVE PLÉBÁNIA           SZENT LÁSZLÓ PLÉBÁNIA

Fizetett hirdetés
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SPORTKALAUZ

Mezőkövesdi KC 
– MOL-Pick Szeged U20 34-29 (18-14)
Az élen álló kézilabdázóink egyértelmű esélyesként léptek pályára a 
sereghajtó csongrádi alakulat ellen február 25-én. A találkozó elején 
döntő részben felváltva potyogtak a gólok, így húsz percnyi játék után 
10-9-re vezettek kézilabdázóink. Ezután támadásban feljavult az MKC, 
az utolsó 10 percet 8-5-re megnyerték Drizner Péter tanítványai.

Fordulás után alig 8 perc alatt megduplázta előnyét az MKC, a vendé-
gek három gólt tudtak lefaragni hátrányukból a lefújásig.

– Természetesen nem úgy terveztük, hogy az első negyedórát odaad-
juk az ellenfélnek, pont az ellenkezőjét szerettük volna nyomatékosíta-
ni. Összességében sima győzelmet arattunk, de nem annyira simát, mint 
illett volna – mondta a lefújás után Drizner Péter vezetőedző.

Balmazújvárosi KK 
– Mezőkövesdi KC 38-27 (15-11)
Felsőházi rangadó várt együttesünkre március 2-án, amikor is a lista-
vezető MKC a 2. helyezett hajdúsági gárdához látogatott. A találkozó 
elején felváltva estek a gólok, negyedóra után 7-7-re álltak a csapatok. A 
folytatásban viszont hullámvölgybe került együttesünk és ezt kihasznál-
va 15-9-re megléptek a hazaiak.

Fordulás után fokozatosan nőtt a különbség a felek között, a 37. perc-
ben 20-13 állt az eredményjelzőn. Az MKC ezt követően is sok hibával 
játszott, emiatt súlyos vereséget szenvedett. 

Kézilabdázóink 17 mérkőzés után 25 ponttal a 3. helyen állnak 
a tabellán, az egyaránt 26 pontos Balmazújváros és Békés mögött. 
Csapatunk március 11-én, vasárnap 18 órakor a Balassagyarmatot látja 
vendégül Mezőkövesden.

Ötgólos győzelmet aratott a Mezőkövesdi KC felnőtt 
csapata a szegedi fiatalok ellen, majd súlyos vereséget 
szenvedett Balmazújvárosban az NBI/B-s bajnokság 
Keleti csoportjában.

Rangadót 
veszítettek

A Nyíregyházi Sakk Iskola SE-vel küzdött meg sakkcsapatunk a legutób-
bi, 8. fordulóban. Idegfeszítő csatában 6 – 6-os döntetlen született, 
amely eredménynek lehet örülni is, és lehet rajta bosszankodni is, mert 
fél pont differenciával lehettünk volna szegényebbek vagy gazdagabbak 
is egy ponttal. A legjobb belenyugodni ebbe a végkifejletbe, annál is 
inkább, mert az idén jól megy a csapatnak, az elmúlt évekkel ellentét-
ben most nem kell tartani a kieséstől. Együttesünk az eddig megszerzett 
8 pontjával megőrizte a tabellán elfoglalt 7. helyét.    

Győzött: Becskei Zoltán, Sallai János és Pap Kristóf
Döntetlen: Hevesi Zoltán, Zelei Zoltán, Kelemen György, Nyíri Dániel, 
Hunkó György és Kántor József     
Játszottak még: Barabás Tibor, Hajnal Gyula és Pap Máté

A következő, 9. fordulóban, 2018. március 4-én, lapzárta után a bajnok-
aspiráns DVTK II. volt az ellenfél

6 – 6 az idegekre...

Az elmúlt évekhez hasonlóan az indulók a Bogács-Cserépfalu-
Bükkzsérc útvonalon teljesítették a 14 km-es távot. Ebben az 
évben összesen 123 futó, valamint 20 túrázó nevezett, köztük 
több mezőkövesdi is indult.

– Változékony volt az időjárás az elmúlt napokban, emiatt 
a pályán voltak sáros részek, nehéz dolguk volt az indulóknak. 
Ezúttal is hangsúlyoztam, hogy a Latyakfutás egy jó hangulatú 
sportrendezvény, ahol nincsenek helyezések, a legfontosabb cél, 
hogy mindenki jól érezze magát – mondta Bajzát László szervező, 
aki hozzátette, a táv teljesítése után teával, zsíros kenyérrel és 
babgulyással kínálták meg a résztvevőket.

KÜLÖNDÍJAK Az eredményhirdetésen a helyezések helyett kizáró-
lag különdíjakat osztottak ki a szervezők. Elismerést vehetett át 
például a legtávolabbról érkezett Hóbor Gyula, aki Harkányban 
lakik, valamint legidősebb indulóként díjat kapott a 64 éves 
Strassner Edit Karolina és a 72 esztendős Gyuricza János Mihály. 
Ezen felül jutalmazták még egyebek mellett a legfiatalabb, a leg-
sárosabb sportolókat, valamint a verseny napján születésnapjukat 
és a hétvégén névnapjukat ünneplőket is.

Az eredményhirdetés után a Bogácsi Gyógy- és Strandfürdőben 
pihenhették ki fáradalmaikat a résztvevők.

Tizennegyedik alkalommal rendezték meg a BO-
CSE-BÜKK Latyakfutást február 24-én.

Futás a Bükkben

A kövesdi csapat első helyen végzett a 11. Sára Kupa amatőr tornán, 
a Törökbálinti Arénában összesen 34 gárda szerepelt. Labdarúgóink 
végig jó teljesítményt nyújtottak, a döntőben magabiztos játékkal, 
6-2-re győzték le az esztergomi Sörimádókat, így megszerezték az 
első kaminokupa győzelmüket. A torna legjobb kapusának Jacsó 
Róbertet, a torna és a döntő játékosának Nagy Leventét választották, 
míg a gólkirály a szintén mezőkövesdi Lázár Levente lett 8 találattal.

A Hunterek ugyancsak megnyerték a 16 csapatos Aréna Délutáni 
Villámtornát január 20-án. A csoportból második helyen jutottak 
tovább, a nyolc között az Erzsébetet, míg az elődöntőben a tárnoki 
Futottak Még gárdáját múlták felül. A fináléban 2-2-es döntetlen 
után büntetőkkel 3-2-re nyertek a kövesdiek a gyáli Borussia ellen. A 
torna kapusa Jacsó Róbert, míg a legjobb játékos Nagy Levente lett. 

SZUPERTORNA Tizenöt csapat részvételével rendezték meg a 
kaminokupa „elsőszámú” sorozatát, az 5+1 Szupertorna – Bajnokok 
Ligáját február 11-én. A Törökbálinti Arénában rendezett megmére-
tésen a 2017-2018-as szezon bajnokcsapatai, köztük a Lovehunter, 
valamint a 2017-es kupaszezon legjobb csapatai kaptak meghívást. A 
bivalyerős mezőnyben a kövesdi csapat csak egy hajszállal maradt le a 
legjobb nyolc közé jutásról, az erről döntő találkozón 1-0-ra kikaptak 
a dorogi Time Gate Cafe együttesétől. A tavalyi év összesített eredmé-
nyei alapján a Lovehunter lett 2017 legjobb vidéki csapata. 

Kiváló eredményeket ért el a mezőkövesdi 
Lovehunter csapata az elmúlt időszakban rende-
zett kispályás labdarúgó tornákon. 

Kiemelkedő szereplés

bokri

Dr. T. B. bokri

bokri
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VÉGZETTSÉG NÉLKÜL 
JÓL KERESNI? 

NÁLUNK LEHETSÉGES!
Jöjjön hozzánk dolgozni GYÖNGYÖSRE!

Átlagos bruttó kereseti lehetőség:
260.000 – 320.000 Ft/hó

Végzettség és tapasztalat NEM szükséges, 
csupán a kiváló SZÍNLÁTÁS!

JÖJJÖN hozzánk operátornak – 2 MŰSZAKBAN – és az ÖNÉ 
lesz a:

Munkavégzés helye: Gyöngyös

INGYENES CÉGES BUSZJÁRATOKAT BIZTOSÍTUNK!

A DÖNTÉS AZ Ön kezében van, 
JELENTKEZZEN!

06 30/ 523-61-15 
vagy jelentkezes@delego.hu

Meghívó

A Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. és a Matyó Múzeum
tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

Szlovák Sándorné
fotóanyagából készült

„Fénnyel írt költészet”
című kiállításának megnyitójára

  2018. március 17-én (szombaton) 15 órakor.

A kiállítást megnyitja: Laczkó Pető Mihály festőművész

Közreműködnek: Dr. Gémesi Márta Radnóti-díjas versmondó,
a  gimnázium tanulói  és a zeneiskola növendékei.

A kiállítás 2018. május 22-ig látogatható.

Matyó Múzeum Mezőkövesd, Szent László tér 8.

Mezőkövesd Zsóry FC 
– Puskás Akadémia FC 0-0
Labdarúgóink a 8. helyezett felcsúti 
gárdát látták vendégül az OTP Bank 
Liga 20. fordulójában február 24-én. 
Az első félidőben együttesünk játszott 
veszélyesebben, Katanec nagy 
helyzete után Tóth kétszer is közel járt 
a gólszerzéshez, majd a 36. percben 
Knezevics jobb oldali ravasz szögletét 
ütötte ki bravúrosan Dombó.

Fordulás után, az 55. percben 
Mevoungou lépett ki ziccerben, 
azonban a lövését hárította a 
kövesdi hálóőr. A játékrész felénél 
Henty sem tudott túljárni a kapus 
eszén, majd negyedórával a lefújás 
előtt Iszlai távoli lövése zúgott el 
centikkel a felcsúti kapu mellett. 
Az utolsó percben Vadnai előtt 
adódott nagy lehetőség, azonban a 
kövesdi védő lövésébe Heris belelé-
pett az utolsó pillanatban.

Újpest FC 
– Mezőkövesd Zsóry FC 2-3 (1-1)
Nagyon nehéz találkozó várt együt-
tesünkre március 3-án, amikor is 
labdarúgóink a 4. helyezett fővárosi 
gárdához látogattak. Az összecsa-
páson a hazaiak már a 4. percben 
előnyhöz jutottak Novothny 
büntetőből szerzett találatával. 
Csapatunk a bekapott gól után 
gyorsan magához ragadta a játék 
irányítását és a 41. percben egyen-
lített, Novák előkészítését követően 
Mlinar bombázott elemi erővel a 
kapu bal oldalába.

Az 56. percben Nagy Dániel 
közeli találatával ismét megsze-
rezték a vezetést a lila-fehérek, 
de együttesünk ezt követően újra 
talpra állt és átvette az irányítást. 
A 65. percben Koszta és Misák pá-
lyára lépésével még veszélyesebbé 
vált a támadójáték és néhány 

perc alatt sikerült megfordítani 
az eredményt. A 70. percben egy 
szép támadás végén Cseri pazar 
indítását követően Koszta lőtt 
a bal alsó sarokba. Hat perccel 
később pedig egy gyors kontra 
végén Bognár ugratta ki tökéletes 
ütemben Kosztát, akit Pajovic, a 
hazaiak kapusa szabálytalanul 
szerelt a 16-oson belül. A büntetőt 
Koszta higgadtan értékesítette. 
Csapatunk története során először 
győzte le az Újpestet az első 
osztályban és immár hat mérkőzés 
óta veretlen az OTP Bank Ligában.

A mérkőzést Tóth László értékel-
te. – Az Újpest korai gólja sem 
zavarta meg a csapatot okosan, 
higgadtan, stílusosan játszva ke-
rekedtünk a hazaiak fölé. Jó úton 
haladunk, látszik, hogy rengeteg 
munka van ebben a társaságban – 
mondta Tóth László vezetőedző.

Labdarúgóink 21 forduló után 20 
ponttal a 12. helyen állnak a tabellán. 
Együttesünk legközelebb a közvetlen 
rivális szombathelyi Swietelsky 
Haladást látja vendégül a Városi Sta-
dionban március 10-én, szombaton 
17 órától.

Fontos győzelem Újpesten
Döntetlen az idénynyitón, majd 

bravúros győzelem Újpesten. 
A Mezőkövesd Zsóry FC csapata immár hat 

bajnoki mérkőzés óta nem talált legyőzőre.

Fizetett hirdetés

Bódi Krisztián

Kiváló teljesítményt 
nyújtottak Újpesten 

labdarúgóink 
(Fotó: mezokovesdzsory.hu)
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Az akció 2018. február 5-től visszavonásig érvényes a kiemelt csomagokra (digitális D3,  
FTTH és VDSL területen a Tripla L és rezes területen a Tripla M csomagra), új lakossági ügyfelek  
részére. A Csepel Torpedo kerékpár heti sorsolásában csak új előfizetőink vesznek részt,  
a játékszabályzat szerint, 2018. február 5-től április 30-ig. A kép illusztráció.

Új lakossági ügyfeleknek, egyéves szerződéssel, e-számlával a kiemelt  
csomagokban. Garantált letöltési sebesség technológiától függően  
50 Mbit/s vagy 13 Mbit/s. A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról,  
a pontos lefedettségről és díjakról érdeklődj az invitel.hu oldalon,  
a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Tiszaújváros, Szent István út 1/A, Tel.: +36 20 220 1184

 100 MEGÁS  NET, CSALÁDI HD TV  
ÉS TELEFON

BESZÁLLSZ?

NYERJ TORPEDO KERÉKPÁRT A HETI SORSOLÁSOKON!

HAVI

4 590
FORINTÉRT

Fizetett hirdetés


